



---

## **В Белгороде по материалу, выявленному в ходе мониторинга СМИ, проводится проверка**

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по публикации, выявленной в ходе мониторинга СМИ.

По предварительным данным, 29 мая 2018 года на одном из Интернет-порталов опубликована статья о невыплате заработной платы работникам МУП «Городской пассажирский транспорт» с августа 2017 года.

В ходе проведения проверки будет дана правовая оценка действиям руководства предприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*29 Мая 2018*

*Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1231073>*